

Skillingaryds Motorklubb STYRELSEMÖTE 230220

Plats: Klubblokalen Skillingaryd

Närvarande: Karin, Anton, Stefan, Henrik, Lenne, Samuel, Patrik och Pia.

§ 1 Mötet öppnades

Ordförande hälsade alla välkomna

§ 2 Dagordningen

Dagordningen fastställdes.

§ 3 Föregående protokoll

Godkändes

§ 4 Styrelsens konstituerade

Styrelsen konstituerar sig och Pia Thulin samt Stefan Stigemyr väljs till firmatecknare och får teckna var för sig.

§ 5 Ekonomi

Det har kommit lite bidrag från Gnosjö kommun inför SM 2023. En del medlemsavgifter har kommit in men saknas en del. Ekonomin är fortsatt god.

§ 6 Rally

Arbetet med 2023 års SM-tävling fortsätter. Bansträckningen är klar.

§ 7 Folkrace/Rallycross/Föreberg

Snart klart att lägga ut inbjudan för Smålands cupen 25 mars.

Förarutbildning eventuellt nån gång efter tävlingen.

Vi får ta en samling och stämma av vem som gör vad till tävlingen.

Patrik har lämnat in en intresseanmälan på några stora bildskärmar som eventuellt ska skänkas bort. Vi behöver fler funktionärer som är tekniker till folkracetävlingen.

§ 8 Marknadsgrupp

Arne Adolfsson och eventuellt Kian Andersson kommer att ingå.

§ 9 Miljö

Kvarstår, Sefan undersöker

§ 10 Utbildning/kurser

Funktionärsutbildningar 11-12 mars FR i Vrigstad, 18-19 mars RY i Älmhult

Utbildning på raceoffice i Vimmerby 5 mars

§ 11 Post/e-post

Finns en ny hemsida www.smk.se, den har uppdaterats med några länkar.

§ 12 Övriga frågor

Anton: Berättade om ett projekt om Motorburen ungdom i Vetlanda, finns även nåt liknande i Jönköping. Mats har ett förslag om att vi ska gå ihop med Götaströms Motorsällskap för att kunna göra nåt för ungdomar t.ex Drivers open.

Patrik: Finns det nån diskussion om att utveckla Förebergsområdet? Just nu finns det inget, vi behöver bli fler som engagerar sig för Föreberg om vi ska kunna utvidga.

§ 13 Nästa möte

3 april

15 maj

§ 14 Mötet avslutades

Ordförande tackade för visat intresse